
   

 

   

 

Referat fra styremøte i Norges Korforbund Vestfold og Telemark 04/23 - 17.06.23  

Tid:  Lørdag 17. juni kl 09:00 – 12:00  

Sted:  Morgedal hotell  

Deltakere:  Anne-Grethe Klaussen, Geir Notodden, Geir Mikkelsen, Jarle Risan, Solvei Øien, 
Nina Røstad  

Referent:  Wenche Berg Helgesen  

Forfall:  Ragnar Holm, Roger Davidsen og Petter Jørgensen  

 

Saksliste  

Saksnr.  Sak  Ansvar:  

30/23:  Godkjenning av innkalling og saksliste  
Vedtak: Godkjennes  
 

 

31/23:  Godkjenning av referat styremøte 03/23 - 30.3.23  
Vedtak: Godkjennes 

 

32/23:  
 

Orienteringssaker 
a) Rammeavtalen med Vestfold og Telemark fylkeskommune går ut 2023. NK VT mottar ca 
250 000 kr hvert år til drift. Det foreligger ingen ny avtale så langt, men styret vil jobbe for å 
få videreført rammeavtalen slik den forelå før fylkessammenslåingen. Det vil også gjøres et 
arbeid mot Telemark fylkeskommune som vi før sammenslåingen ikke hadde en 
rammeavtale med. Styret lager en håndbok hvor vi redegjør for vårt arbeid som styrker 
folkehelsen, som inkluderer, og som kan motvirke ensomhet. Det er viktig å synliggjøre hva 
korbevegelsen betyr for folk og hvordan vi tenker å nå ennå flere.  
 
b) Markedsføring av NK VT 
Vi har fått en gavetildeling på 8000 kr fra Sparebank 1 Sør-Østnorge til bruk på profilartikler. 
Vi sjekker med NK sentralt ang. logofarger og bestiller opp så langt midlene rekker:  

• Roll-ups  

• Beach flagg 

• Buttons  

• Blyanter med viskelær   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Wenche  
 

33/23:  
 

Koriaden 
Det var 5 kor som deltok og det var ca 100 deltakere totalt. Steffen Kammler ledet dagen. 
Styret var fornøyd med Storsalen i Bølgen kulturshus og det var gode rom backstage. 
Fellesnummeret fungerte godt. Ved neste Koriade vil korene få antall minutter og ikke antall 
sanger å forholde seg til. Korene ble bedt om å sende inn en tilbakemelding etter 
arrangementet. Stort sett positive tilbakemeldinger, men styret vil vurdere hvor mye tid skal 
man bruke på fellesnummeret. Det kunne vært et eget rom for mingling under dagen og det 
var et litt vel stort lokale under middagen slik at vi satt litt spredt. Under neste Koriade vil 
styret vurdere om vi skal samarbeide med et verdskapskor som har noten oppgaver mot en 
fast som til korkassen. Vi sjekker også opp eventuelle sponsorer som kan trekkes inn.  
 
Tidspunkt:  
Vedtak: Koriaden settes til en fast helg hvert år. Helgen i overgangen fra september til 
oktober anses som best. Vi åpner for Work-shop for de som vil og kun konsert for de som vil 
det.  
 
 

 



   

 

   

 

 

34/23:  
 

Kompetansehevende tiltak – regelverk 
Hvert kor skal kunne søke om inntil 5000 kr pr år pr kor.  
NK VT har som mål å ha en ramme på 50 000 kr pr år til dette tiltaket, men den årlige 
summen vedtas i budsjettbehandlingene. Dersom det kommer inn flere søknader enn det 
som er satt av så vil det lages en prioriteringsliste. Kor som ikke har fått tildeling tidligere vil 
da prioriteres. Dette for at så mange kor som mulig skal få gleden av støtten. 

Wenche  

35/23:  
 

Tildeling på 60 000 kr til sangtilbud på dagtid  
Vi har mottatt støtte fra Anders Jahres Humanitære stiftelse til å opprette et nytt 
sangkortilbud på dagtid. Som samarbeidspartner har vi kontaktet Sandefjord kulturskole 
som har mottatt Folkehelsemidler til kulturtilbud. For å stå sterkere og for å få til et 
langsiktig tilbud så kan et samarbeid med Kulturskolen vært bra. De vil ta ansvar for å 
ansette en dirigent i en prosjektstilling og med deres midler vil vi kunne ta sikte på en 
periode på 3 år (og helst videreføre denne). Tilbudet forankres hos begge parter og sees opp 
imot tidligere arbeid med Helsekoret og all dokumentasjon som ligger på nettsidene til 
Krafttak for sang:  https://www.krafttakforsang.no/helsekoret 
Tilbudet skal være gratis og ikke ha noe organisert styre. Tilbudet får navnet “Sangklubben” 
og starter opp høsten 2023 i Sandefjord.  
 
Anne-Grethe og Wenche var tilstede på et tildelingsarrangement 8.6.23 kl 17. 00 på 
Midtåsen hvor Anne-Grethe presenterte NK VT og tankene bak opprettelsen av et kortilbud 
på dagtid.  

Wenche   

36/23:  40 000 kr til aktivitetstiltak for å motvirke ensomhet hos eldre.  
Vi har en “rest” på midler fra Statsforvalteren som vi fikk i 2021. Statsforvalteren ber om en 
oversikt innen 1. sept. over tiltak vi kan benyttet støtten til. Det kan være på ulike plasser 
innen vår virksomhet i fylke. Etter flere forsøk på å få i gang sangtilbud for eldre så vil styret 
tenke nytt. Vi ønsker invitere en gruppe mennesker som er i rett gruppe til sangkurs for den 
modne stemme. Det blir leid inn en kursholder/stemmepedagog og det blir bevertning og vi 
finner transportmulighet. Invitasjoner kan sendes ut via besøkstjenesten i Røde Kors og via 
ergoterapeuter i kommunen. Både Røde Kors og Frivilligsentralene har transportmuligheter. 
Vi legger samlingen til Grenlandsområdet. Bydelshuset på Lie sjekkes. 
 
I og med at 40 000 kr ikke rekker til et langsiktig tilbud så gjør styret følgende vedtak:  
 
Midlene brukes til å gjennomføre et dagseminar for eldre i stemmebruk for den modne 
stemmen.  
 

En 
gruppe 
fra 
styret?  

37/23:  
 

Dirigentkurs 
Vi har mottatt 15 000 kr fra Koralliansen til 2-dagers Temakurs for dirigenter.  
Vi sjekker mulighet kursholdere og sted som skal være høsten 2023.  

Wenche  
 

38/23:  
 

Valgkomiteen 2023 – 2024  
Styret fikk under årsmøtet fullmakt av årsmøtedelegatene til å finne medlemmer til 
valgkomiteen. Under årsmøtet ble Olav Sørebø foreslått og Arvid Syftestad har i 
etterkant sagt seg villig til å sitte videre. Det mangler dermed ett medlem. I følge 
vedtektene så skal valgkomiteen ha følgende sammensetning:  
 
1 leder 
2 medlemmer  
1 varamedlem– velges for 1 år  
 

 

https://www.krafttakforsang.no/helsekoret


   

 

   

 

Det står videre at medlemmene velges etter forslag fra styret med 3-tre års 
funksjonstid og kan ikke gjenvelges. 1 – ett medlem er på valg hvert år, og det lengst 
fungerende medlem er leder i komitéen. Komiteens arbeid og innstilling skal følge 
kriteriene i Norges Korforbund sine “Retningslinjer for valgkomité i distriktsledd” 
med særlig fokus på retningslinjenes punkt 4.4. Der står dette:  
 
Sette opp tydelige kriterier for arbeidet.  
Kriterier kan være:  
• Behov for kompetanse i styret  
• Kvalifikasjoner og kompetanse på kandidater  
• Geografisk spredning  
• Kjønnsfordeling  
• Alderssammensetning 

39/23: 
 

Økonomi – status  
Tilskudd fra Vestfold og Telemark fylkeskommune har kommet inn for 2023. Det 
samme har kontingentinnbetalingen. Rest kontingent vil komme når alle korene har 
innbetalt. Utestående: Faktura for leie av Bølgen Kulturhus  

 

40/23:  Sette opp dato for styremøter høsten 2023:  
17. august 
28. september – Teams  
23. oktober  
20. november – Teams  
14. desember  
 
Januarkurs 2024 blir 14. - 15. januar. Kursholder og sted undersøkes.  
 

  
 
 
 
 
 
 
 

41/23: Eventuelt  
Vi tar bilder av styremedlemmene til bruk på hjemmesidene våre på kor.no 

Geir N.  

 


